

二百购物“惠动人心”，促销火热进行中

离春节还有10多天,去宁波二百购物,确实很实惠。二百的二三楼是女装商场,2月6日—8日,商场仍将推出“穿新衣过新年,二百新春女装厚惠有期”活动。“嘟嘟秀”模特导购将为顾客推荐2015新款春装上市品牌,例如紫淑、ONLY、VEROMODA、红袖、太平鸟、优洛可、秋水伊人、菀草壹、翰孜目、红人、A.M.R、Fairy、史努比、出格等。

二百向来是消费超级实惠的商场,此次冬令女式大衣、羽绒服、棉服特惠5折起,折扣不可谓不低了!另外又新街场外特卖更是实惠到家,紫淑、红袖、优洛可冬装2—3.8折;妃奴、司尔飘、秋之歌、金科冬装2折起;顶瓜瓜、金利来、北极绒、AB内衣39元起;最后,购物送“福”营造新春喜庆氛围,女装商场内购物,凭当天的购物小票立送新年“福”字一张;女装商场内当天实付金额满800元再赠指定时尚围巾一条;满1600元赠指定精美休闲围巾一条。

2月6日—23日,在二百的一楼黄



张峰 摄

金珠宝商场,中国黄金此次推出金条、金币、金摆件礼品博览会,在原优惠基础上再享98折,参加品牌:中国黄金、周生生、周大福、六福、明牌、老庙等。此外,购中国黄金羊年贺岁金钞即送指定礼品一份(限30份),购中国黄金99999高纯金金条20克以上再送指定绒沙金摆件一个(一桶金),购中国黄金摆件、黄金收藏品、绒沙金摆件折后满5000元送2斤装大米一包(限100份),购中国黄

金镶嵌、珠宝、翡翠折后满3000元送银饰抵用金20元,以此类推,上不封顶。

此外,二百此次还推出了“纳福迎春 春联送祝福”,2月7日、8日下午将组织专业书法家现场为广大顾客书写春联,大家可不要错过这个领取春联和福字的机会哦!另外,2月6日至2月18日期间的每逢周六、周二,在二百使用银联卡消费(个别除外)单笔满620元,可送100元二百消费卡一张,名额有限。徐益霞

陆龙兄弟 海产家族 传承·领鲜

作为宁波海产业的领导品牌,“陆龙兄弟”一直致力于塑造“海产家族 传承·领鲜”的鲜明形象。根据“宁波品牌百强榜”显示,上年度它已以17.2亿元的品牌价值,成为宁波食品业第一品牌。

质量为先:给“品质”上道“保险”

在宁波的食品界,陆龙被称作“常青树”,打破了“做食品久了,很难不出问题”等业界讫语。自1978年创业至今,这家企业坚持实施覆盖产业链各环节的自主运营和全程质控,全线产品由中国人民保险公司(PICC)承担“产品质量信誉责任保险”,目前已全面通过诚信、环境等各项管理体系认证。

研发为本:给“品类”添支“新兵”

通过不断为海产家族“添丁”,陆龙已形成覆盖九大系列数百个品种的一站式“全海产”产品供应体系,现为国内领先的以糟醉食品、干海产品为标志的传统海产加工流通企业。作为特产名片,陆龙总部旗舰店被认定为宁波首家省级五星级旅游商品购物点。

文化为魂:给“品牌”贴层“足金”

近年来,这个传统产业的深耕者,将自身定位为“做宁波海产文化的传承者、推动者、传播者和创新者”。在很多人眼里,陆龙卖的已不光是海产,而是传承千年的宁波海产文化及其倡导的健康、美味、温情的生活方式。仅在上年度,陆龙又斩获或蝉联了“金口碑”品牌奖、“消费者最喜爱的浙江食品品牌”等荣誉。

渠道为王:给“销路”安上“轮子”

尽管已拥有直营店、超市等千余个零售终端,但陆龙并不满足于做“坐商”,如今已实现传统制造业向电商企业的完美转型。通过“实体店+电商”双线融合,成功“触网”的“陆龙兄弟”,让宁波海产食品大步走向全国,焕发了无限生机。

徐益霞

敢耀世界美 YSL圣罗兰美妆“光”临宁波

2015年2月宁波银泰天一店专柜盛大开幕



2013年5月,YSL圣罗兰美妆盛大重返中国市场。2015年2月,YSL圣罗兰美妆在宁波银泰天一店再开全国第十四家新柜,圣罗兰始终以其无与伦比的大胆色彩、感官体验与前沿科技源源不断地吸引着众多拥趸。

YSL圣罗兰美妆旗舰专柜由法国著名设计师Noé DUCHAUFOUR-LAWRANCE设计,以品牌最具代表性的黑色和金色为主色调。金色象征着永恒而经典的时尚巴黎。而黑色则突出了YSL圣罗兰的魔幻气质。置身YSL

的世界,以灯光、装饰细节划分为彩妆、护肤、香氛三大区域。

彩妆区域由嫣红和黑色构成主色调,与YSL的彩妆宣言“拒绝乏味”不谋而合。彩妆是一种玩味与诱惑的方式,一个对于惊艳的承诺。彩妆产品采用最先进科技,展现了Lloyd Simmonds(YSL圣罗兰美妆全球创意总监)所创作的色彩。最具有代表性的产品包括享誉世界20年的“明彩笔”、超模粉底液“明彩粉底液”、经典唇膏“纯口红”还有最新上市的“危险红唇系列”。

护肤区域由充满科技感的白金色彩衬托出YSL圣罗兰的护肤理念“悦享生命”。YSL圣罗兰所研发的全新妍活青春系列,应验YSL圣罗兰的护肤主张:年轻

是一种心态,依托科技而存在。最新上市的全新护肤圣品“YSL圣罗兰妍活青春塑颜系列”也十分夺人眼球,带来极致奢享体验。

香氛区域将炫亮金色与黑色结合,标志性的YSL Cassandra logo墙仿佛引导人们踏上最奇妙的旅程,令人心生愉悦。鸦片香水、巴黎女士香水、巴黎恋人香水都是品牌最具有代表性的女士香水。而男士香水中自由男士香水、暗夜男士香水和天之骄子男士香水也是被认定为必备的香水产品。

YSL圣罗兰美妆真诚地邀请您到宁波银泰天一店旗舰店专柜体验专属护肤、彩妆和美甲服务,感受法式高定美妆的无限魅力。

Nbdg 宁波牛奶集团 | 涌优 YOYOU

营销热线: 0574-87501717

春节不停奶

365天营养陪伴您!

好消息

(年底展会多多,优惠多多)

常温奶

买一送一



送



=仅售45元

凡展会现场购买以上利乐砖四款牛奶中任意一箱,送利乐枕纯牛奶一箱,多买多送,送完为止!

新鲜奶

现场特价



218g原味酸奶

仅售: 3.5元/盒



200ml涌优鲜奶
220g涌优麦Q酸奶
180g涌优零尚酸奶

仅售: 4.0元/盒



270ml涌优有机鲜奶

仅售: 6.0元/盒

展会时间: 2月7日—15日

展会地点: 宁波国际会展中心、江北大剧院广场、江北万达广场同时展开